

“红旗9”生意被抢

传土耳其基本放弃引进中国防空系统

据俄罗斯军工新闻网综合9月10日报道,土耳其总统埃尔多安近日宣布,土政府开始和欧洲防空导弹公司就地空中程防御系统(SAMP/T)“紫苑-30”防空导弹武器系统生产和供应事宜进行谈判。此前土耳其曾经和中国精密机械进出口总公司就“红旗-9”(俄罗斯S-300P的复制品)采购事宜进行过谈判,但是未能就供应条件达成协议。



抢了中国生意的法国“紫苑-30”防空系统

土方“另觅新欢”

土耳其总统指出,法国-意大利合资的欧洲防空导弹公司提出了令土方感兴趣的新条件,但是他没有明确指出相关细节,但是众所周知,在签订合同方面必须满足的一项强制性条款是在土耳其境内联合生产防空导弹武器系统。

埃尔多安表示,在同中国精密机械进出口总公司的谈判过程中,双方在联合生产“红旗-9”系统和转让技术方面出现了分歧。尽管存在分歧,但是土耳其和中国公司的谈判一直在进行,只是现在法国的合作提议引起了安卡拉更大的兴趣。

美国《防务新闻》周刊网站9月6日发表题为《土耳其疏

远中国防空系统》的报道称,土耳其总理办公室一名高级官员说,由于与中国精密机械进出口总公司的技术谈判出现了一些问题,“这一选择现在看上去没有去年那么有吸引力了。我们正在权衡其他选择的利弊。中国的解决方案还有大量悬而未决的问题。”

中国本有希望

报道说,去年9月,土耳其宣布中国精密机械进出口总公司将建设该国首个远程防空和反导弹系统。这家中国企业打败了美国雷神公司和洛克希德-马丁公司组成的联合体、俄罗斯国防产品出口公司以及法国和意大利合资的欧洲防空导弹公司。土耳其官员说,如果与中国精密机械进

出口总公司的谈判失败,将会与排名第二的欧洲防空导弹公司磋商,其次是美国竞标者,俄罗斯的选择已经被排除。

土耳其政府不断推迟宣布此次竞标项目的结果,直到2013年年中才宣布中国精密机械进出口总公司胜出。根据安卡拉的数据,中国公司提出的合作建议最为有利,无论是武器系统的供应价格,还是额外冲销补偿协议。中国提出的总报价为34.4亿美元,是所有报价中最少的。

盟友施加压力

在土耳其宣布招标结果之后,美国和北约很快表示不满,声称中国“红旗-9”不可能融入北约标准的统一防空系统。在盟国压力下,土耳其国

防部决定延长招标期限,建议美欧公司降低报价,同时宣布继续和中国公司谈判。

土耳其国防部还公布了最有吸引力的防空导弹系统排行榜。土方计算得出,在“红旗-9”之后,对他们来说,最有吸引力的是欧洲防空导弹系统“紫苑-30”,之后才是美国“爱国者-3”。俄国防产品出口公司最早出局,因为俄方报价较为昂贵,而且一揽子冲销补偿条款也没有引起土耳其经济界的兴趣。

行业消息人士称,最高决策官员已经在与欧洲防空导弹公司举行“非正式”会谈,可能表明这些会谈将正式化。北约盟友向土耳其政府施加了越来越大的压力,要求它重新考虑在导弹防御计划上与中国精密机械进出口总公司合作的决定。(宗禾)

日欲建钓鱼岛警备队 中方回应:吓唬不了谁

本报讯 日本共同社报道称,鉴于中国海警局的船只在钓鱼岛附近海域频繁出现,日本海上保安厅将于2015年组建由大型巡逻船组成的所谓“尖阁警备队”。此外,还将采用高性能小型巡逻船和新型喷气式飞机等,强化监视机制。

报道称,日本海上保安厅今后将新造10艘1500吨级的大型巡逻船。海上保安厅计划在2015年度结束前陆续启用这些船只,加上已有的两艘巡逻船,力图打造一支拥有约600人的专业队伍。

与此同时,日本海上保安厅宣称,由于今年以来进入钓鱼岛附近的中国渔船数量陡增,为了追踪渔船,海上保安厅计划采用灵活机动的小型巡逻船和雷达性能有所提升的新型喷气式飞机,对钓鱼岛海域保持24小时监视态势。

海上保安厅长官佐藤雄二表示,中方公务船和渔船一齐做出保障海洋权益的行动,他称:“将审时度势,完善机制,为领海警备做好万全准备。”

针对日方的这一动向,中国外交部发言人华春莹11日在例行记者会上表示:“钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土。中国政府有信心、有能力维护国家领土主权。”

华春莹还说:“日本的任何示强行动吓唬不了谁,也无助于解决问题。我们希望日方拿出诚意和实际行动,为妥善解决问题做出实实在在的努力。”

据澎湃新闻、外交部网站

山东高速
SDHS

Azura
Seaside 蔚蓝海岸

齐鲁晚报团购
特惠进行中

24万起

赶紧来抄底购房吧

可常住 · 可养老 · 可度假 ·

花园洋房 70㎡—177㎡ 电梯洋房 62㎡—103㎡ 瞰海公寓 52㎡—127㎡

- 万米沙滩 距海800米
- 低密度 超豪华花园洋房
- 沙滩乐园 沙雕公园 万亩湿地公园环抱
- 济青高铁 城际轻轨 1小时青威烟生活圈

- 亚少城中心 紧挨亚少场馆
- 紧邻市政府 享受成熟市政配套
- 跨海大桥 40分钟通达青岛市区
- 物管顾问 仲量联行 世界五大行

0531—89936298/89936296

海阳——项目地址:中国·烟台 海阳市海滨西路4号(市政府西邻) 济南——接待地址:泺源大街新闻大厦4楼
开发商:山东高速齐鲁建设集团海阳有限公司 物业顾问:仲量联行(世界五大行之一) 建筑设计:汉嘉设计集团股份有限公司

本广告仅为邀约,买卖双方权益及义务均以合同为准,最终解释权归开发商所有。



全生活
全配套
Full life form a complete set

